
1045C

M D Móveis Ltda. - Rodovia RS 122 Km 30 - Bairro Santa Teresinha - Bom Princípio - RS - Brasil
Tel: +55 51 3534 8000 / in@madesa.com / www.madesa.com / Rev.: 06

2048mm
80.63in

558mm
21.97in

1204mm
47.40in

5
kg

11
lbs

5
kg

11
lbs

5
kg

11
lbs

5
kg

11
lbs

5
kg

11
lbs

5
kg

11
lbs

5
kg

11
lbs

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

10

11

12

13

14
15

16

17

18

18

19

20

21
21



2

(

?

P

P

Î

Î



3

(12 x 547 x 2042mm)
(0,47 x 21,54 x 80,39in)

1

10 (12 x 120 x 2042mm)-2x
(0,47 x 4,72 x 80,39in)

(12 x 547 x 2042mm)
(0,47 x 21,54 x 80,39in)

2

(12 x 440 x 1840mm)
(0,47 x 17,32 x 72,44in)

3

(15 x 498 x 1820mm)
(0,59 x 19,61 x 71,65in)

4 5

6 (12 x 543 x 984mm)
(0,47 x 21,38 x 38,74in)

7 9

(12 x 100 x 984mm)
(0,47 x 3,94 x 38,74in)

8

11 (12 x 97 x 964mm)
(0,47 x 3,82 x 37,95in)

12 (15 x 165 x 422mm)-2x
(0,59 x 6,50 x 16,61in)

13 (15 x 110 x 400mm)-2x
(0,59 x 4,33 x 15,75in)

14 15 (15 x 84 x 367mm)-2x
(0,59 x 3,31 x 14,45in)

16 (12 x 100 x 517mm)
(0,47 x 3,94 x 20,35in)

17 (12 x 438 x 486mm)
(0,47 x 17,24 x 19,13in)

18 19 (12 x 300 x 486mm)
(0,47 x 11,81 x 19,13in)

20 (3 x 407 x 381mm)-2x
(0,12 x 16,02 X 15,00in)

21 (3 x 498 x 1860mm)-2x
(0,12 x 19,61 x 73,23in)

(12 x 543 x 984mm)
(0,47 x 21,38 x 38,74in)

(15 x 110 x 400mm)-2x
(0,59 x 4,33 x 15,75in)

(15 x 498 x 1820mm)
(0,59 x 19,61 x 71,65in)

(12 x 438 x 486mm)-2x
(0,47 x 17,24 x 19,13in)

(12 x 100 x 984mm)
(0,47 x 3,94 x 38,74in)



4

C D E G H

124x 32x 44x 18x88x

I

1
0

1

2
0

3
0

4
0

MM IN

5
0

6
0

2

A

4x

B

24x

F

4x

4x 4xL 2xM 2xN 9xO 8xP Q

R

6x

2x 4xS 4xT 2x4xU 2xV W

2xX

2xY

4x

K

4x

J



5

1

36x

2x
2x

2x

2

3

6

7

17

18

198

9

E

C

C

C
C

Q

Y
C

C
C

Q

Y

2x

C

C
C

Q

Y

2x

C

C

Q

Y

C 24

E 36

Q 8

Y 2



6

2

4x

6x

2

1

3

8

9

L

C

G
I

C 4

G 6

I 6

L 4



7

3

4

4x

6x

3

17

18

18

7

6

D

D

D 6

D 4



8

5

6

18x

2x

4x

8

9

16

1

2

19

D

D 18

C

C

C
C

N
C

CM

C 16

M 4

N 2



9

7

8

H 18x

G 74x

G

G

9x

21

21

10

10

11

G

G

G 74

H 18

C

C
C

C

P

P

2x

C
C

C

C C

C

O

C 48

O 2

P 9



10

9-2x

10-2x

11-2x

2x

2x

2x

12

14

13

12

F

E

E

K

J

F 4

E 8

15

D

D

D 4

J 4

K 4



12-2x

13-2x

11

2x

2x

C

R

C

C

4x

G 8

G

C

Y

C

Y

20

C 14

R 2

Y 2



12

14-2x
?

U

U

W

U 4

W 1

15

2x

2x

?

2x

?

2x

V

C 10

V 2

W 2

3x
C

C

3x

C

W

W

C

W

W

x
x = 25mm/0,98in

x

x

x



2x

2x

16

17

13

B B

B
B

B B

A
A

A
A

2x

2x

B B B
B

B B

5

4

S

T

T

S

X

X

A 2

B 12

S 2

T 2

X 1

A 2

B 12

S 2

T 2

X 1



18

14

2x

2x

1º

2º

3º

4º

5

4



15

TABELA DE ACESSÓRIOSLISTA DE PEÇAS

IT DESCRIÇÃO: ESP LARG COMP MAT. QT

1 LATERAL ESQUERDA 12 547 2042 MDP 1

2 LATERAL DIREITA 12 547 2042 MDP 1

3 DIVISÓRIA 12 440 1840 MDP 1

4 PORTA ESQUERDA 15 498 1820 MDP 1

5 PORTA DIREITA 15 498 1820 MDP 1

6 TAMPO 12 543 984 MDP 1

7 BASE 12 543 984 MDP 1

8 RODAPÉ FRONTAL 12 100 984 MDP 1

9 RODAPÉ TRASEIRO 12 100 984 MDP 1

10 MONTANTE LATERAL 12 120 2042 MDP 2

11 MONTANTE SUPERIOR 12 97 964 MDP 1

12 FRENTE GAVETA 15 165 422 MDP 2

13 LATERAL GAVETA ESQUERDA 15 110 400 MDP 2

14 LATERAL GAVETA DIREITA 15 110 400 MDP 2

15 COSTA GAVETA 15 84 367 MDP 2

16 RODAPÉ CENTRAL 12 100 517 MDP 1

17 TAMPO GAVETAS 12 438 486 MDP 1

18 PRATELEIRA FIXA 12 438 486 MDP 2

19 TAMPO ESQUERDO MENOR 12 300 486 MDP 1

20 FUNDO GAVETA 3 407 381 MDP 2

21 COSTA 3 498 1860 MDF 2

IT DESCRIÇÃO: QT MAT.

A PARAFUSO CF FC 3,5X10mm 4 MET

B PARAFUSO CF FC 3,5X12mm 24 MET

C PARAFUSO CC FC 3,5x12mm 124 MET

D PARAFUSO CC FC 4,5x40mm 32 MET

E CAVILHA 6x30mm 44 MAD

F PINO MINIFIX 6x35mm 4 MET

G PREGO 10X10mm 88 MET

H FIXADOR COSTAS 15x13x1mm 18 MET

I SAPATA DESLIZADORA CAMA 6 PLA

J TAPA FURO 18mm 4 PLA

K TAMBOR MINIFIX Ø15mm 4 MET

L SUPORTE CABIDEIRO MEIA CANA 4 PLA

M CANTONEIRA 18x18x0.75mm 4 MET

N CHAPINHA L 17X17X45mm 2 MET

O CANTONEIRA 40X25X2.65mm 2 MET

P CONECTOR DUPLO L 20x20x42mm 9 PLA

Q AFASTADOR 32mm 8 PLA

R CANTONEIRA SUP. TRIANG. 14X14mm 2 PLA

S GUIA RM PLANA 3mm 4 VAR

T ROLDANA RM CM 129 4 VAR

U FREIO CM12R 4 PLA

V TUBO CABIDEIRO 479mm 2 MAD

W PERFIL PLAS U SEM ABA 980mm 2 PLA

X PUXADOR 64mm 2 PLA

Y CORREDIÇA 400mm NORMAL B 2 MET


